MTOrosbin ypok
no reme

«YeTbipexyroJibHUKun»



Pa3HOCTb YrnoB, npunexawmx K OAHOM
CTOpPOHE napannenorpamma, paBHa 40° .
Hangure MeHbLIMKA Yron napannenorpamma.

i ) Jlano:
/ / /B -2A=40°
A D Hantu: ZA

OTBeT: 70°




OanH 3 yrnoB napannenorpaMma B ABa
pa3a 6onbwe agpyroro. Hamaurte MeHbLUUU
yroi/u.

¢ ¢ aHo:

IB=2- KA

HanTn:

A

OTBeT: 60°



CymMma paByXxX yrnos paBHob6eapeHHOM
Tpaneuumn pasHa 140°. Hanaurte 6onbLIMiA
yron Tpaneuum.

NaHo:

XA +¥D=140°

Havtu: X B

D

OTtBeT: 110°



YeMy paBeH 6onblwimM yron paBHobeapeHHOM
Tpaneuum, eciM U3BEeCTHO, 4YTO PpPa3HOCTb
NPOTUBONEXKALLUX YIrIOB paBHa 84°7?

NaHo:

NC-NA=84"

> Hantn:lC

OTtBeT: 132°



CyMmmMa Tpex yrnos BbIiNYK/Oro
YyeTbipexyrosibHuMKa paBHa 282°. Hanaurte
YeTBepTbiu Yyrosn.

NaHo:
HA+KB+NC=282°

Hantu: XD

OTBeT: 78°



OauH M3 yrnos napannenorpamMmma Ha 46°
6onbwe apyroro. Hanaurte 6onbwMMA U3
yrnos.

AaHo:
NB=KA +46°

Hantu: { B

OTBeT: 67°



OwaroHanb napannenorpamMmma obpasyer cC
ABYMSA ero ctropoHamm yrnbl 23° 1 49°. Hangure
6onbwinK yron napannenorpamma.

Hautu: { B

OTBeT: 108°



NepuMmeTp napannenorpamMma paseH 82. OaHa
CTOpPOHa napannenorpamMma Ha 29 6onbLlie

APYrom. Hanpure MEeHbLUYIO CTOPOHY
napannenorpamma.
C
| AaHo:
Pagcp = 82
N BC=AB + 29
Haitu: AB

OTBeT: 6



Hanaute MeHbWYO AunaroHanbo pomba,
CTOPOHAa KOTOporo paBHa 49, a OCTpPbIH
yron paseH 60°.

B

NaHo:
AB =49
Hautu: AC

OTBeT: 49



B napannenorpamme ABCD pauaroHanb AC
apnaerca 6Guccektpucon yrna A. Hauaurte
ctopoHy BC, ecnm nepuMmeTtp ABCD paBeH 32.

¢ ano:
Papcp = 32
HaiitTu: BC

OTBeT: 8



B npaMoyronbHOu Tpaneuum cymMMma ABYX
yrnos pasHa 215°. Hanaunte HaMnMeHbLUUH
Yyrosn 3Tou Tpaneuyumu.

/laHo:
A+ { C = NP

HaviTm: X XX

D

OTBeT: 55°



CropoHa pomba paBHa ero pauaroHasm.
Hanaurte 6onblLUMMN yrosn pomMb6a.

¢ Jano:
AB =BD
Haiitu: X B

OTBeT: 120°



B npAaMoOyrosibHUKe yron mMexxay AvaroHansaMmum
paBeH 68°. Hanaurte yron mexxay AvnaroHanbio
n 6onbluen CTOPOHON NPAMOYIroJibHUKA.

Haiitu:  OAD

OTBeT: 34°



Haunante MeHbLWMW yron paBHobeapeHHOM
Tpaneuuum, ecJiu ABa e€ee yrJla OTHOCHATCSH
Kak 1 : 2.

JlaHo:
HA:XB=1:2
Hajitu: K A

OT1BeEeT:60°



CymMma paByXxX yrnos paBHob6eapeHHOM
Tpaneuum pasHa 316°. Hanante MeHbLUMN
yron rpaneyum.

Jlano:
B+ XC=2316°
Haiigure:X A

OTBeEeT:22°



Yrnbi BbINYKJ10Iro YyeTbipexyroJsjibHUKa
OTHOCATCA Kak 2 : 7 : 8 : 13. Havaurte
MEHbLLUUMW YIroJ.

B e
HaHo:

NA:NB:NC:MD=
=2:7:8:13
Hautu: [l A

OT1BEeT:24°



B npaMoyrosibHMKe AuaroHasb AesiIMT yrona B
OTHOWEeHuMM 1 : 2, MeHbLuaA ero CTOpoHa paBHa
33. Hangurte AvuaroHasnb AAHHOIo
NMPAMOYroJibHUKa.

¢ [AaHo:
NBCA:XACD=1:2
AB =33
Hantu: AC

OTBeT:66



